

2012 伦敦

奥运会

奥运小道

● 街头趣闻

奥运小八卦，集合啦！

大本钟连敲42声

威斯敏斯特桥头的大本钟堪称是伦敦甚至整个英国的地标性建筑。许多年来，听着大本钟准确的报时已经成为了伦敦人生活的一部分。

7月27日8点12分，大本钟的钟声准时响起，在3分钟内大本钟连续敲响了42声，而路过的自行车也都不约而同地响起了自己的铃铛。现场也有不少群众自带铃铛，随着钟声一起摇响。

鉴于大本钟对于英国的象征意义，它的非常规工作还需要英国国会的批准。为了纪念伦敦第三次举办奥运会，英国对此进行了特批。

BBC吐槽体走红

随着伦敦奥运会的开幕式圆满举行，英国BBC电台两位主播的吐槽体解说迅速走红网络。以下我们就摘选出了一些非常搞笑的吐槽解说体：

中国：“看，那就是中国队，现场爆发出了雷鸣般的欢呼声。我们在北京的时候见识到了。他们的旗手，太！高！了！”

捷克：“接下来进场的是捷克队。咦？捷克怎么穿着雨鞋？他们一定觉得会下雨吧！哈哈！”“对了，这队里有本届比赛名字最长的球员，解说们，好运！”

法国：“接下来进场的是法国队。”“对啊。今晚我们差一点点点就要去巴黎了啊。不过我们伦敦还是打败巴黎拿到申办权了。哈哈，所以我们欢迎法国人来伦敦啊！”

冰岛：“冰岛的运动员来了。这次他们那个名字很长的火山没有爆发。所以他们按时来到伦敦了，祝贺他们！”

朝鲜：“世界上最神秘的国家出现了！希望我们今晚用对了国旗……”

西班牙：“男足怎么会输给日本的啊？哎哟，对着镜头那位发型真不错！”

瑞士：“快找费德勒！哎哟不对，他明天有比赛今晚没来。”

意大利：“他们穿的是阿玛尼啊！其实我没准备说这个的。意大利人把衣柜搬来了，真是委屈你们了……”

索马里：“终于战胜海盗闯出来参加奥运会的大盗！”

票房中的“明星”

虽然伦敦奥运会的门票销售遇冷，但这也不是绝对的，有些项目已经成为奥运票房中的“明星”。

自行车赛事在过去几届奥运会中都不是门票销售的热点，但这一情况在伦敦却被彻底扭转，无论是场地自行车、公路自行车以及小轮车的比赛门票，都已经被销售一空。

由于英国选手维金斯刚刚在环法大赛中历史性地为英国夺得第一枚该项赛事的金牌，更是让自行车比赛的门票“一票难求”。

虽然一年一次的温网刚刚在伦敦落幕，但是由于有多名世界著名的男女单打选手参赛，以及英国浓厚的网球氛围，伦敦奥运会的网球门票销售十分火爆。组委会还适时推出了票价只有10英镑的“亨曼山”观赛门票，更是深受球迷们的追捧，目前这一门票都已经销售一空。

铜牌值个汉堡

伦敦奥运会、残奥会共颁发4700枚奖牌，总共使用了8吨金银铜。

金牌直径85毫米、厚度7毫米；重量达到410克。可以说是夏季奥运会史上最重的奖牌。虽称之为金牌，却与纯金相差甚远，所含黄金仅为6克。

假如熔化掉当做原材料出售，金牌能卖650美元；银牌价值335美元；铜牌也就值不到5美元。如果你获得第三名，也就相当于可以买个奶酪汉堡包。

凯特王妃被罚款

中国老话说了，干什么吆喝什么。但是，伦敦的商家们现在可不知道该怎么吆喝——要想抓住奥运会的机会赚钱，您可得处处小心，步步留神。

不只是“奥林匹克”不能乱用，2012、运动会等字样，都被禁止用于非奥运官方赞助商的任何广告宣传，上述词语也不能与“伦敦、奖牌、赞助商、夏天、金牌、银牌、铜牌”中的任一词语一起使用。

连高贵典雅的凯特王妃都在不经意间落入了“陷阱”。凯特王妃在剑桥参加伦敦奥运会摄影展当天，她戴着装饰有五环形状的项链，但项链的生产商并不是奥运官方授权机构，它是凯特父母拥有的公司生产的。为此，连“威廉王子的丈母娘”也不得不掏腰包来付罚款。

满街都是老爷车

伦敦的交通难言通畅，作为全世界最古老也是最繁华的国际大都市，这里的街道普遍狭窄，为此，当伦敦奥组委开辟专门的奥运车道时，还一度遭到了当地居民的强烈反对。不过，路上绝不缺少风景，对于游客来说，形形色色的车辆就很有历史的厚重感。

伦敦的出租车，几乎都是款式非常古老的那种，这已经变成了他们的风格，甚至，很多市民也都喜欢这种有着圆圆尾部的甲壳虫式老车，在路上，随处可见。与之相比，那些新款名车反倒不够拉风。在这座充满历史厚重感的城市，越古典，就越有味道。



2012年7月29日 星期日

组版 唐玉梅
编辑 张亚琴
校对 陈燕
美编 童珂

10



随着奥运大幕的开启，伦敦成为现时全世界关注的目光。在这里，不同语言，不同肤色，但是神情都是同样的开心，见面都是同样的友好。素不相识的人们迎面经过都会笑着打着招呼，说声‘嗨’。在这里，也发生着很多和奥运有关的趣闻趣事。你想知道吗？且听我们慢慢道来。

宗禾

空调维修可享免费清洗

为响应商务部发起的商贸服务业务优质服务活动精神，安徽省电子产品维修协会针对合肥市开展空调维修惠民活动。空调维修、移机提供免费清洗或免费送产品服务，可拨打维修行业信息平台热线4000-262-315寻求服务。服务受协会监督，有问题可投诉。

